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Шановна Олександро Василівно!

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 11.04.2023, що надійшов з
Міністерства соціальної політики України (вх. № 599/11 від 13.04.2023),
Пенсійний фонд України в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до статті 44 Закону України “Про загальнообов’язкове державне
пенсійне страхування” (далі – Закон № 1058) призначення (перерахунок) пенсії
здійснюється за зверненням особи.

Звернення за призначенням пенсії здійснюється шляхом подання заяви та
інших документів, необхідних для призначення пенсії, до територіального органу
Пенсійного фонду або до уповноваженого ним органу чи уповноваженої особи
застрахованою особою особисто або через законного представника недієздатної
особи, особи, дієздатність якої обмежена, малолітньої або неповнолітньої особи.

Крім того повідомляємо, що згідно з Порядком подання та оформлення
документів для призначення (перерахунку) пенсій відповідно до Закону України
“Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”, затвердженим
постановою правління Пенсійного фонду України від 25.11.2005 № 22-1,
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27.12.2005 за № 1566/11846,
за малолітніх або неповнолітніх осіб, недієздатних осіб, осіб, дієздатність яких
обмежено, заява подається законними представниками (батьками, усиновителями,
батьками-вихователями, прийомними батьками, патронатними вихователями,
опікунами, піклувальниками, представниками закладів (органів опіки та
піклування), які виконують функції опікунів чи піклувальників).

Водночас зазначаємо, що Пенсійний фонд України не наділений
повноваженнями щодо надання роз’яснень з питань встановлення і припинення
опіки та піклування.

Рекомендуємо Вам звернутись в органи опіки та піклування, які відповідно
до покладених на них завдань та розподілу повноважень між структурними
підрозділами відповідних управлінь і відділів місцевої державної адміністрації
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вирішують, зокрема, питання про встановлення і припинення опіки та піклування
та ведуть облік щодо осіб, які потребують опіки (піклування) (пункт 1.7 Правил
опіки та піклування, затверджених наказом Державного комітету України у
справах сім'ї та молоді, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства
освіти України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999
№34/166/131/88 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 17.06.1999 за
№ 387/3680).

З повагою

заступник директора Департаменту –
начальник управління методологічного
забезпечення з питань пенсійного
забезпечення Світлана ШУТА
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